

SZARVAS VILÁG

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi
lényét illető közlemények küldendők.
Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza.
Nyilvántartásban egy sor közlést díla 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SÁMUEL ANDOR

KIADÓHIVATAL:

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetési
... és a hirdetési pénzek küldendők.

Előfizetés: Egész évre 10 k, fél évre
5 k. Vidéken 12 k. Egy szám 20 f.

Az orgona mellett.

A kis kondorosi lutheránus templom a legtisztább áhitat szentélyévé magasztosul. Az utcák világi zsongását eltompítják e helyen a felzendülő ájtatos zsolozsmák, melyek buzgó hitek ajkáról szállanak ama elérhetetlen töretesség felé, k. u. l. k. d. k. mindenek felett s ki hűsége es gondozója az elhagyott szegénynek. A férj a szószéken. Lelkét betölti a Mindenható iránti véghetetlen tisztelet ihletett érzése. Ajkán a próféta komolyságával csendülnek fel a magasztos szózatok, melyek hallatára a hívő lélek leveti mindazt, ami földi benne s szent vágyódással emlékedik érzésben, gondolatban ama tisztultabb magasságba, hol minden emberi indulat, minden hűség alul marad s csak az igazat, a jót, a nemeset szomjuhozza a hitben magasztosult, megtisztult hívői kebel. És zug az orgona s a szent zsolozsmák gyöngéd női kezek nyomán zendülnek fel. A lelkipásztor az ur szolgálatában is hűséges neje ül ott s teljesíti magasztos hivatását férje oldala mellett. Az iskolák vezetői távol. Elyonta őket a legszentebb honfű kötél sse. É. s. hívők lelki gondozása mé sem szenved hiányt. A fenkölt lelkületű uriaszony készsége lül az orgona mellé s a szent dallamokkal sok sebzett szív faldalmát enyhíti s megbékítő, buzgó áhitatot kelt a bétségbeesettek lelkében. Kinn úgy a csatásikon, mint távol a harc-tértől szakadatlanul folyik az ádáz küzdelem. Ember ember ellen. És e csuf tülekedésben oázisokként emelkednek ki ezek a hófehér szeplőtlenül magasztos falusi templomok, mint a szerető megértés oltalmát nyujt, áldó helyei. . . Zug az orgona. Szelid, ünnepélyes hangjai lesimítják a lélek háborgó hullámain. A lelki-

pásztor a szószéken. Férj a szószéken. Lelkét betölti a Mindenható iránti véghetetlen tisztelet ihletett érzése. Ajkán a próféta komolyságával csendülnek fel a magasztos szózatok, melyek hallatára a hívő lélek leveti mindazt, ami földi benne s szent vágyódással emlékedik érzésben, gondolatban ama tisztultabb magasságba, hol minden emberi indulat, minden hűség alul marad s csak az igazat, a jót, a nemeset szomjuhozza a hitben magasztosult, megtisztult hívői kebel. És zug az orgona s a szent zsolozsmák gyöngéd női kezek nyomán zendülnek fel. A lelkipásztor az ur szolgálatában is hűséges neje ül ott s teljesíti magasztos hivatását férje oldala mellett. Az iskolák vezetői távol. Elyonta őket a legszentebb honfű kötél sse. É. s. hívők lelki gondozása mé sem szenved hiányt. A fenkölt lelkületű uriaszony készsége lül az orgona mellé s a szent dallamokkal sok sebzett szív faldalmát enyhíti s megbékítő, buzgó áhitatot kelt a bétségbeesettek lelkében. Kinn úgy a csatásikon, mint távol a harc-tértől szakadatlanul folyik az ádáz küzdelem. Ember ember ellen. És e csuf tülekedésben oázisokként emelkednek ki ezek a hófehér szeplőtlenül magasztos falusi templomok, mint a szerető megértés oltalmát nyujt, áldó helyei. . . Zug az orgona. Szelid, ünnepélyes hangjai lesimítják a lélek háborgó hullámain. A lelki-

Háborus képek

Ahol a diákok árdrágítóknak csaptak fel.

A fiúmei rendőrségnek tudomására jutott, hogy fiatal diákok a hazulról kapott élelmi cikkeket magasztos magánosoknak és kereskedőknek adják el. Több kereskedő ellen megindult az eljárás, az iskolai hatóságokat pedig arra kérte a rendőrség figyelmeztesse a szülőket, hogy a diákoknak ne küldjenek többé élelmi cikkeket.

□

Műdohány a trafikban.

A hivatalos lapban nemrég közzölt kormányrendelet bizonyossá teszi, hogy a magyar dohányjövédék nem sokára dohánypótszert fog belekeverni a dohányba. A rendelet szerint dohánypótszert iparszerűen előállítani, orgona, o. m. o. n. vagy a kü. f. d. r. o. behozni csak a dohányjövédék útján szabad. Dohánypótszernak nevezi a rendelet a dohány pótlása végett kikészített minden olyan növényi anyagot, mely akár önmagában, akár dohánnyal vagy más anyaggal keverten dohány módjára használható.

□

Ma 1918. ápr. 21-én

egyedül: Telfert Karoly

gyógyszertára nyitva.

H I R E K

— **Eljegyzés.** Városunk ur társadalmának egyik bájos és szeretetreméltó urleányát ebesfalvi *Lengyel Arankát* eljegyezte Dr. *Sonnthág Tibor* budapesti bankfőtisztviselő, tartalékos főhadnagy.

— **Új ügyvéd** Dr. *Pintér Miksa* ki sokáig volt szarvasi lakos, a városi udvari egységes írói és ügyvédvizsgáló bizottság előtt az ügyvédi vizsgát sikeresen letette.

Hazatért lelkész. *Kelló Gusztáv* ev. lelkész még a múlt év elején hadba hívatott, hogy a katonaság körében teljesítse magasztos papi hivatását. Egy évi és három hónapi táborteljesítés után hazajött s hűsége őszinte öröme papi teendőit itthon teljesítheti ismét.

— **Vallásos ünnepély.** Az elmúlt kedden délután sikerült vallásos ünnepélyt rendezett a tornacsarnok épületében a főgymnasium és tanítóképző intézet. A 10 számból álló műsorból kiemelkedett *Smid István* rozsnyói ev. lelkész gondolatgazdag alkalmi beszéde s *Mendöl Ernő* budapesti ének- és zeneoktató magánénekes saját zongorakiséréte mellett. A tiszta jövédék ifjúsági gyámintézet és segélyegylet javára fordítatott.

Püspöki elismerés az esperes nejeinek. A kondorosi ev. egyház kántorait hadba szólította a hazafias kötelesség. Már három év óta teljesítik önfeláldozó buzgalommal katonai terhes feladatukat. És e templomban ezen idő alatt talán elnémultak volna az áhitatot keltő orgonahangok ha nem akad egy áldozatkész, fenkölt lelkületű uriaszony, *Keviczky László* esperes neje, ki készséggel s akármelyik jeles kántor becsületére való ügyességgel teljesíti az orgona mellett a kántor alkalmával a kántori teendőket. Nem s fáradozást a bányakerület püspöke meleg hangon leiratban köszönte meg. És a végtelen kedves modoru, derék esperesné méltán állítható oda követendő példá-

epen a hitbuzgóságukban nemesen felkészülni fáradni tudó protestáns asszonyok elé.

— **Mennyi jövedelemadó vetettek ki Szarvasra?** Az 1917. évi jövedelem, vagyon és hadinyereségadó kivétel összege Szarvasra vonatkozólag 256 094 kor. 38 fillért tesz ki. E tekintetben Szarvas a megye legvagyonosabb s legnagyobb községei között a negyedik helyen áll.

— **Angliában sincsenek tartog a hússal.** Az angol polgárok húsadagja fejenként és heti 45 deka. Tekintettel arra, hogy az angolok között vannak szokva a bőséges húsfelételhez, ez a jelenlegi húsmennyiség a vörös képű, szeplős burkusnak félfogára sem elég.

— **Esküvő.** Egy Szarvason is jól ismert, bájos úri leánykát vezetett oltárhoz Kondoroson Majzik Simon tart. főhadnagy, a Geiszt-utadalom gazdatisztje. A napokban ment végbe Hageter Jolánka esküvéje az említett községben. Az új párt sokfelől keresték fel őszinte szerencse-kívánatokkal.

— **Kevesebb cukrot kaptunk.** A községi lakosság részére érkezett kristálycukor kiosztása már megtörtént s mire e sorokat írjuk, nagyon sok családnál már el is fogyott az az egy-két marék édesség. A cukoradagokat, tekintettel a rendelkezésre állott cukor kisebb mennyiségére, nagyon sok családnak alább szállították bár akadtak szerencsésebbek is, akiknél a rendes adagból alig vagy semmit se vettek le.

— **Mire jó a burgonya?** A lakosságnak nem nagyon ízlik a község által kimért olcsó burgonya. Sok asszony, amint megkapja a homokos, dudvás és itt-ott rothadt burgonyát, a felit kiborítja az utcára még utközben s csak egypár egészséges gumót visz haza, de otthon az ebédnél dühvel harapdálja azt is, mivel nem tetszik sehogysem, hogy a megfőtt krumpli olyan feketeszínre komorodik, mintha valami gyámszer-tartásra készülődne?

— **Lázongó hadisegélyes asszonyok.** Hatalmas ribillió volt az elmúlt kedden délelőtt a község házában mely a délutáni órákba is belenyúlt. Százakra menő földműves asszony lepette el a folyosót s hangos lármával és fenyegetődéssel követelte Jeszenszky jegyzőtől a felemelt hadisegélyek kiosztását. Követelték ezt azért, mivel azt hozták fel, hogy más községekben már rég megkapták a felemelt segélyt. A mindjobban neki

bőszülő asszonynepet hiába akarta Kollár főjegyző lecsendesíteni, szavaira gunyos és csufolódo válaszokat kapott. Az asszonyok valóságos ostrom alá fogták a község házat s a súlyos inzultusok elől csakis csendőri és rendőri segédlettel menekülhetett lakására Jeszenszky Frigyes és az irodájában dolgozó írnok kisasszony. Jellemző, hogy az asszonyok, ép úgy, mint a múlt évben történt piaci forradalom alkalmával, az urakat szidták s agyonütéssel fenyegetőztek. A népnek e másodsorú ismétlődő zavargása jellemző a túlfeszített izgalmu háborús időkre.

— **Mi lesz két hónap múlva?** Aki kíváncsi rá, megmondja a kis mérges francia. Ugyanis a francia kamarának egyik bizottságában Clemenceau kijelentette, hogy két hónapon belül nagy fordulat fog beállani a hadihelyzetben, amely meghozza a háború végét.

— **Szóda helyett fahamu.** Ősregi idők óta használják a fahamut a szappan készítésnél. Már Plinius is említést tesz róla. Szappanfőzésre legalkalmasabb a tengeri növények hamuja. Mivel ez tartalmaz szódat, ellenben a szárazföldi növények fahamujában az ún. hamusir van. Spanyolország és Franciaország fedezte egykor ily úton Európa szóda-szükségletét. Valamennyi fának hamuja alkalmas a szappan készítéshez, csak az a baj, hogy e fahamu segítségével leginkább csak folyékony, úgy nevezték kenő szappan (káli szappan) állítható elő. A hamuban levő lugos anyag, mivel vízben oldható, víz segítségével vonható ki a hamuból s úgy használható szappanfőzésre. E lugos anyagot közönséges langyos vízzel is kioldható. A 60-as években hazánkban Szegedre még Olesgowból hozták a szódat.

— **Megint olvashatunk Tessedikről.** A kiváló és általunk háládatlanul elfelejtett szarvasi lelkésszel, Tessedik Sámuelel legújabbban az „Urania” c. folyóirat foglalkozik. Ugy ír róla, mint a hazai gazdasági szakoktatás és kísérletügy atyamesteréről, ki 45 hold szikes területen csodálatos eredményeket ért el s a saját erejéből alapját vetette meg az ország első gazdasági iskolájának. 1780-ban alapította fűvészkertjét, hol mintegy 300 növényfajtát ápolt. Vadcsemetéit, oltványait, virágait messzi vidékekről keresték fel és megbánulták. Durva szarvasi földije azonban a bikákat rászabadították kertjére, hol azok brutális rongálást csináltak. Midőn emiatt panasszal fordult az alacsony intelligenciájú elől

járosághoz, ezt a választ kapta: A bikáknak nem parancsolhatunk s ha a tiszteletes úr nem ültetett volna fát, s nem vetett volna lucernát, nem volna kára. És halála után valóságos csodálattal emlegetik nevét s a legnagyobb elismeréssel, nyilatkoznak róla még a M. Tud. Akadémiában is. És a földjei, a jámbor szarvasiak? Ők Tessedikről bölcsen hallgatnak. Akkor sem tudták megérteni őt s hogy lakosságunk értelmi nívója több mint száz év óta sem emelkedett valami magas fokra, bi onyítja az a körülmény, hogy jelenleg se tudják igazán megérteni és igazánértékelni az ő nagyságát. Talán ha rágalmazni lehetne a kiváló jelesünket, akkor valószínűleg szarvasi emberek foglalkoznának legtöbbit vele?

— **Lemondás.** Mint halljuk, a kedden lefolyt durva inzultus következtében a bántal nazott jegyző, Jeszenszky Frigyes, benyújtotta állásáról való lemondását, nem akarván magát továbbra is életveszélynek tenni ki. Ama hír azonban, mintha az egész jegyzői kar odaakarna hagyni állását, levonván a közvélemény a népnek irántuk való hangulatából, nem felel meg a valóságnak.

— **Zár alá veszik a nádtermést és maximálják az árát.** A hivatalos lap kormányrendeletet közöl, amely a még lábon álló nádtermést zár alá veszi. Az ipari célra szükséges nádat a földművelésügyi miniszter föloldhatja a zár alól s a nád birtokosa saját szükségletére, illetve saját állatállományának takarmányozására szükséges mennyiséget felhasználhatja.

— **A zsírfogyasztást korlátozni fogják.** A közlélmelési miniszter a zsírfogyasztást akképen szabályozta, hogy a zsírból (nargarin, növényzsír, sertészsír, növényi olaj stb.) és szalonnából egy egy személy hónaponként összesen legfeljebb 42 dekagramot fogyaszthat. Ez a mennyiség a sertészsírnál 48 dekagram szalonnának felel meg. Az állandó mezőgazdasági munkások hónaponként 1 kilogram, az időszakos munkások alkalmazásuk tartama alatt legfeljebb 1,5 kilogramot fogyaszthatnak. A munkások közül azok, akik e két csoportba tartoznak és ha az aratásnál vagy cséplésnél foglalkoztatják őket, e munka végzése közben hónaponként legfeljebb 3 kilogram zsíradékra tarthatnak igényt.

— **Az idei aratás.** Ismeretes a honvédelmi m. kir. miniszter rendelete, melyben jelzi, hogy az idén gépészeket csak igen csekély számban fognak felmenteni és felhívja a gazdákat, hogy

idejekorán gondoskodjanak arról, hogy polgári egyéneket képeztessenek ki lokomobil és aratógépészekül, nehogy ezek hiánya miatt az aratás és cséplés fennakadjon. Erre való tekintettel a kereskedelemügyi miniszter az aratóm. kir. áll. fa- és fémipari szakiskolában lokomobil és aratógép-kezelői tanfolyamot rendez.

— **Hirdetmény.** A községi előjáróság ez uton is közhírré teszi, hogy az 1918. évi január hó 1-től 1918. évi márczius hó 31-ig terjedő idő alatt a fa és faszén-részletekben beállott változásokat kitüntetni hivatott forgalmi „Jegyzék” és az ez évi március hó végén meglévő fa és faszén-részletek bejelentéshez szükséges „Bejelentő-lap” nyomtatványok a község-házán a főjegyzői irodában díjlanul beszerezhetők az azokért illetékesen juttatandó átlal, Szarvas, 1918. évi április hó 16. Előjáróság.

— **Megyei és községi alkalmazottak felmentése.** Egy telvidéki kormánybiztos kéréssel fordult a közellmezési miniszterhez, hogy a közellmezés általában a megyék és városok, érdekében tegyen meg minden intézkedést a hadügyi kormányzatnál, hogy a megyei és községi alkalmazottak egyszerűen, rendeleti uton fölmentessenek.

Jönnék a rovarok. Szokatlannul korán kezdenek pusztító körutra indulni a hallhatatlanságukról hírhedt cserebogarak. A hosszú, száraz, nedvességnélküli tél, amely szigorúnak nem volt mondható és most a korameleg tavasz a legjobb ébresztője mindenféle kártékony rovarnak. Kelnek is életre sorjában. A fehér galagonyalepke már táncot lejt a levegőben, pedig a feketefrakkos fecskék még meg sem érkeztek. És halljuk, hogy a mezei egerek, ürgék, seregestül jelentkeznek az új termés zsongéja kikezdésére. Szóval ellenség a föld alatt, ellenség a föld felett.

— **Jönnék a kis osztrákok.** A köz a bizottsághoz, amely az osztrák gyermekeknek a magyarországi üdülését rendezi, eddig több mint 45.000 kérvény érkezett. A bizottságnak nagy gondot okoz, hogy kiválassza azokat a gyermekeket, akik az üdülésre leginkább rászorulnak.

— **Sok eső kellene.** A száraz talaj bőséges esőt szomjuhozik s mind

amellett olyan korlátolt mennyiségű csapadék hull alá, mintha már az eső is jegyrendszerre méretnék ki a fellegekbe? Az elmúlt tél és idei tavasz a szárazságot illetőleg csaknem páratlanul áll az utóbbi évtizedek krónikájában. A hónapokon át tartó szárazság miatt nem volna túlságos sok, ha áprilisban akár kétszáz milliméternyi eső hullana le, mert ezuttal nemcsak a tavaszi, hanem az elmaradt téli nedvességet is pótolná.

— **Az ipartestületi kórház részére adakoztak:** Kolompár Jánosné 1 drb. lepedő, 2 drb. tűrőkösző. Szloszjár János IV. k. 247 sz. 20 korona. Szvá Mihályné, agv. e. y. ér. A nem iv. ad. ozó. a. hálá. köszönetet mond Papp Ernőné. k. gondnoknő.

— **Az új egyetemes ev. felügyelő.** Az ág. h. ev. e. y. ház eg. e. f. emes felügyelői állását illetőleg mint ismeretes, báró Sólymossy Lajos és Szentiványi Árpád között pótválasztásra kerül a sor s mint sűrűn emlegetik s, győztesként csaknem bizonyos, hogy Szentiványi Árpád kerül ki, kinek fényes tudása, egyházi és világi téren való világi érdemei s példás állhatatossága nagy is érdemessé tesznek e díszes méltóságra.

Akinek vaj van a fején, ne ugráljon a napon.

Akít sorsa valamely hivatal betöltésére állított oda, az emberek becsülése, igazságos és bosszu szándék által mozgatott felebbvalói elismerése mindig attól tétetik függővé, hogy elsősorban is hivatali kötelességét mily becsületességgel és mily odaadással tölti be? Hogy aztán mint magánembernek, a privát életben vannak-e kisebb vagy nagyobb fogyatkozásai, ez másodrendű kérdés és a privát ügyek bolygatása, fessegetése is izlés d. g. mi éleünk barbár természetű elfajulását jelenti ama körülmény, hogy náu az emberek hitvány, alacsony érdekek által vezetett töredéke vad mohósággal és durvasággal gázol bele az egyesek magánéletébe. És vádaskodik, és intrikál és keresztrefeszít mindenkit, aki útjában áll. És mi történik? Egyszerre csak lesújt az igazság és a nemezis

rettenetes ökle e gyalázatos farizeusokra s kísül, hogy oly egyének vádaskodnak, oly egyének mocskolódnak a társadalomban, akik hivatali hatalmukkal visszaélve a panamák és gaszágok egész légióját követték el, akik hivatásuk legszentebb kötelmeire hoztak gyalázatot. Ők vetették a sarat két kézzel másokra, akik verejtékes kulturmunkát végeztek s e sarat ime, az igazság bosszuálló karja az ő nyakuk közé vágta vissza. És így van jó. A gazok felszínen csak pillanatig uszkálhatnak, mert jő a nemezis és könyörtelenül letaszítja őket az iszapos fenékre!

Eladó

egy ház III. ker. Szécsényi-utca 79. Értekezni lehet ugyanott.

Mozi pénztárosnő

intelligensebb nő kerestetik. Előnyben részesülnek hadiözvegyek. Jelentkezni lehet ROTH BÉLA Fényképészeti műtermében.

Kiadó

üzlethelyiség özv. Blaskó Jánosné házában. Kossuth Lajos utca 38 sz. alatt. 3-3

Özv. Dr. Reisman Adolfné pusztaperesi birtokából 200 hold szántó föld f. évi október hó 1-től kezdődőleg több évre **haszonberbe kiadó.** Értekezni lehet a tulajdonosnál: Özv. Dr. Reisman Adolfnénál Szarvason. 1-4

Bükk tüzfát bármely állomásra vagon tételekben azonnal szállít a **Bihar Szilagyi fatermelő r. t.** Nagyváradi Beiner tér 1 sz. Telefon 902. Rendelések és érdeklődések ugyanott. 1-3

Alig használt, szép háló és ebédlőbútor eladó. :-:

Közelebbi felvilágosítást ad: **Percel János** cukrász. 1-3

Laptulajdonos és kiadó:
Özv. SÁMUEL ADOLF NÉ

Legfinomabb Leonardt, Kuhn, Brause és Schuler-féle acél IRÓ-TOLLAK
Valódi törölő (radír) GUMIK kaphatók: SÁMUEL A. könyv-, papír- és
írószer kereskedésében Szarvason.

NA HIRDETNI AKAR

HÁZELADÁSZ, FÖLDELADÁST

VÉZELZ VAGY BÉRLETET STB.

FORDULJON CSAK BIZALOMMAL KIADÓHIVATALUNKHOZ.

Lapunk óriási elterjedtsége a legnagyobb biztositék arra, hogy a benne közölt hirdetések jó eredménnyel járnak.

Könyvnyomdánkban modern kivitelű nyomtatványokat, rövid idő alatt készíttünk.



Könyvkereskedésünkben divatos levélpapírok, irodai felszerelések, jutányosan kaphatók.

ALKALMI és MŰVÉSZI KÉPESLAPOKBAN DUS VÁLASZTEK.

Egy fiu kinek 2 közép esetleg 6 elemi iskolája van

t a n u l ó n a k

lapunk nyomdájában felvételik.

K i f u t ó f i u

lapunk nyomdájában felvételik.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen. — Ezen teljesen lugmentes, legfinomabb növényzsirokból készült, kellemes szagu, kitünően habzó szappan igen kiadós, miért is családi használatra a legalkalmasabb.

Pár nap alatt

eltüntetett szeplőt, májfoltot mittesszert, pattanást. A pórusokaalapot san kifiztilja s biztos és gyors hatása folytán ugyszólván

lemossa

a bőr tisztálanságát, úgy, hogy nyoma sem marad a szépséghibáknak. világhírét pedig annak köszönheti, hogy egyszersmindenkorra elmulasztja

a szeplöket

Ara 90 fillér. Kapható minden gyógytárban s droguá kereskedésben. Hozzávaló Margit-Crème 1 20 és 2 K-ás tégeyekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja: Földes Kelemen *gyógy-szerész* Aradon.

3-25

HÖLGYEIM

HÖLGYEIM

Csakis **MARGIT** gyógytá-
Teffert Károly **MARGIT** rában kapható
Szarvas, Szent István király-útca 170.

A bőrápolást célzó készítmények virága, mely a bőrápolási igényeket a legideálisabb mértékben kielégíti, mely a bőr szépségét, finomságát, üdőségét meglepően alig néhány nap alatt előmozdítja és elragadóvá teszi, az

ORCHIDEA Arotonöcs
Creme

Zsitos éjjeli, zsirtalan nappali használatra. Ara 5 K.

Állandó nagy raktár eredeti üvegekben: gyomorszesz, görcs-cseppek csuz- és köszvény-aether, fluidok, sertésvész stb. elleni szerek, valamint a le-több b- és külföldi gyógyszerészeti különlegességek

CITROMOT tökéletesen helyettesítő tisztítási cikk a *Citrom-Tabletták*. Dr. 2. Táboric omag s *Féregirtó*, továbbá méregmentes *Egér* és *Patkány tömegirtó* szerek! *Lábizzadás* elleni szim nyéki Gyomor és *vértisztításra* rendkívül enyhe *hashajtó* házi-szer a **MARGIT-LABDACS** Dob 60 f.

O l o s ó

papirhulladékok

kapható SÁMUEL A.

könyvnyomdájában.

Gyujtósna a legjobb

ban megfelel.

Ara kilónként 20 fillér

Legkisebb vétel 10kg.

SÁMUEL ADOLF KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSE

Legújabb

kiadású tankönyvek, első minőségű, szabadalmazott rajztömbök, legkitünőbb eredeti svájci tühegyü körzők, olaj- és vízfestékek, tus, mindenféle írószerek és füzetek a legjobb minőségben jutányos árban beszerezhetők.



Szépirodalmi művek!!!

Iskolás-táskák nagy választékban.